

Следователь СК провела профилактические лекции в общеобразовательной школе города Барнаула



В преддверии летних каникул необходимо напоминать детям о правилах безопасности, а также об ответственности за совершение правонарушений и преступлений. Молодой следователь следственного отдела по Октябрьскому району города Барнаула следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по приглашению администрации МБОУ «СОШ № 70» города Барнаула провела профилактические встречи с учащимися 3 и 9 классов школы.

Для третьеклассников сотрудник следственного ведомства прочла лекцию на тему «Правила безопасности детей в период летних каникул», акцентировав внимание на необходимости соблюдения правил поведения на водоемах и опасности падения из окон. Она напомнила детям, что в соответствии с внесением изменений в действующее законодательство, несовершеннолетним нельзя находиться вблизи водоемов без сопровождения взрослых.

Учащиеся с интересом слушали следователя, задавая вопросы и принимая активное участие в дискуссии по теме.

Для девятиклассников сотрудник СК прочла лекцию на актуальную тему по профилактике преступлений в сфере оборота наркотиков и ответственности за их сбыт, а также рассказала о наказании, которое предусмотрено законом за совершение преступлений данной категории. Подростки с интересом выслушали информацию, задавая вопросы и активно обсуждая тему лекции.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



20 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1793747/folder/873343>